

李幼斌、俞飞鸿、濮存昕、陈宝国等众明星加盟 聚焦南水北调工程的现实题材 《天河》 水利版《建党伟业》

昨日,聚焦南水北调工程的现实题材电影《天河》在郑州奥斯卡曼哈顿国际影城举行看片会。影片阵容强大,李幼斌、俞飞鸿、段奕宏、高明、林永健、濮存昕、陈宝国等众多知名演员纷纷登场,堪称水利版《建党伟业》,一时间炫晕了观众的眼睛。观影后,影片主要人物江浩原型——南水北调方城段6标项目经理陈建国感慨道:“我是掉着泪看完影片的,太不容易了!上下齐心,干了8年终于按时完成了,电影里的情节都是真实的事……” 郑州晚报记者 崔迎 实习生 白俊涛

众星云集,演绎“南水北调”

现实题材电影《天河》,堪称“水利版建党伟业”。该片由黄宏编剧,八一厂著名导演宁海强和沈东联合执导,两位导演分别执导过《歼十出击》《飞天》和《太行山上》等优秀影片,从军事题材转到农村题材,聚焦现实和亲情,从一个个感人的故事中,让观众产生强烈的共鸣,感动从内心中油然而发。

影片在阵容上很有亮点,李幼斌、俞飞鸿、段奕宏、高明、林永健、濮存昕、陈宝国等众多知名演员加盟演出。影片从“背着父亲上工地”的工程建设者陈建国身上,从搬迁移民故土难离的乡愁中去描绘“南水北调”宏

伟工程中的困难,许多原型故事和人物都在影片中得到真实呈现。突出表现了工程建设的“险”和“辛”,移民搬迁的“情”和“痛”,环保治污的“艰”和“难”。

“水利人”背井离乡,为国家,为人民献出了自己的青春,当家庭和国家放在一起时,他们“舍小家,为大家”无私奉献的精神,让现场的观众时时落泪。

“水利人”用他们的智慧攻克一个又一个在国际上从来都没有的困难,电影中江浩的原型陈建国在看完影片后流下了泪水:“太不容易了!上下齐心,干了8年终于按时完成了。”



“精神天河”致敬“人间天河”

南水北调工程是再造了一条“人间天河”,那这部电影则是创造了“精神天河”。主创方希望通过这部电影,“向所有工程建设者和数十万搬迁的移民致敬,并唤起全社会的节水爱水意识。”

让人印象深刻的是,《天河》里陈宝国有一段很

棒的台词“一条地上天河连接了南方和北方,实现了长江与黄河的拥抱,实现了长江与长城的握手。”《天河》通过一段段真实感人的故事,也在告诉人们饮水思源最为重要。

据悉,《天河》将于本月15日登陆奥斯卡院线。

毕加索作品首次亮相郑州 《斗牛》系列作品展出

11月8日,毕加索《斗牛》系列作品在郑州大摩“纸的时代”书店公开亮相。

毕加索被公认为是自20世纪百年来最具魅力的艺术家之一,此次展出了毕加索后半生的重要版画作品:《斗牛》系列26幅真迹作品以及13张毕加索展览原版珍贵海报。这批版画不仅带有情节性,还展现出类似中国水墨画的创作方法,让观众发现融合东西方文化精华的毕加索。

据悉,本次展览将到12月7日结束,历时1个月,免费对市民开放。同时,活动主办方还将举办各种主题文化活动,让各个年龄层的市民近距离接触艺术作品,与巨匠大师零距离接触。 郑州晚报记者 尚新娇

歌手品冠来郑 化身“梦想大使”

昨日,FM104.1河南交通广播“梦想早点到”公益能量传递活动举行“梦想大使”见面会,奥运冠军孙甜甜、暖男歌手品冠等8位“梦想大使”悉数登场,引来粉丝们的热情掌声。

活动现场,奥运冠军孙甜甜等8位“梦想大使”分别发表感言,表示为奋斗在路上的70后、80后、90后送上一份温暖早餐,是为更好传递公益正能量,并分享参加这次活动的体验。让不少歌迷欣喜的是,应邀来到郑州的歌手品冠这次也化身“梦想大使”,投入到公益能量传递活动中,他特别准备了两首歌曲,一首是他的新歌《随时都在》,还有大家非常喜欢听的一首老歌《疼你的责任》,来响应这次活动。面对热情的歌迷,品冠称,《随时都在》是他新专辑的主打歌曲,只要能温暖传递到更多朋友手中,他愿意“随时都在”,同时他幽默地用自己的另一首歌曲名来回答热情的郑州歌迷“疼你的责任是好好服务”。另外,品冠也透露,明年他还会再出新专辑,同时也希望来郑州开演唱会,不管是大小型演唱会,他都愿意前来奉献新歌。 郑州晚报记者 崔迎

打造廉政文化精品巨制 豫剧《全家福》获好评

昨日,省纪委召开大型现代廉政豫剧《全家福》座谈会,邀请国家和省内文化艺术界的专家、相关部门的负责同志以及主演创作人员和出品单位,围绕《全家福》的社会效果、艺术效果等内容进行交流,听取各方面的意见建议,旨在进一步提升该剧艺术品位,打造成为廉政文化精品巨制。

《全家福》由省纪委联合省直工委、省文化厅共同打造,河南省豫剧三团具体承演,以反腐倡廉建设为题材,以一张全家福照片为故事主线,以一个家庭两代人的艰辛奋斗为背景,以发生在我省的部分典型案例为原型和故事素材,经过近一年时间的创作、排演、反复修改,于11月5日、6日晚在河南省艺术中心与观众见面。座谈会上,大家一致认为,《全家福》紧扣时代脉搏,是一部触碰灵魂的作品,一曲反腐倡廉的赞歌。 郑州晚报记者 尚新娇

各位发现没有,只要吴宇森导演现身,吴太太总会相随!二人携手40年,确实伉俪情深!昨日,《太平轮》发布会在京举行,吴导吴太太双双现身。现场,吴宇森坦承,《太平轮》里的爱情戏是献给自己相濡以沫一辈子的吴太太,引得同场出席的章子怡泪花儿泛起,一度哽咽。发布会现场真的是爱意满满。咱们看看吴宇森导演是怎么向吴太太示爱的吧。

吴宇森吴太太共舞: 我把浪漫给你!

吴导说:我要向太太忏悔!

哎呀,各位表激动,这里可没有绯闻哦。吴宇森是为了电影向吴太太“忏悔”啦——“我很喜欢电影,一进摄影棚,全部心思都交给了电影。太太总对我讲,我把浪漫给了电影,把寂寞留给了她。我现在要‘忏悔’了,与其把浪漫交给电影,不如把老婆也带到电

影里……”吴宇森深情告白。他现场曝光了一段《太平轮》剧情,黄晓明和宋慧乔饰演的情侣,在戏里面跳了一段华尔兹。为什么设计这段戏?吴导透露,当年他追求吴太太时,就曾带着吴太太跳华尔兹,“我把对爱人的初恋感觉带到了电影里面”。

吴导做:请太太现场跳支舞!

听到吴导对吴太太的表白,章子怡现场反转做“导演”,要给吴导吴太太拍场爱情戏,鼓动吴宇森请太太跳支舞。

华尔兹舞曲一响,吴宇森和吴太太现场大方起舞(见右图)。虽然二人的年纪已过六旬,但是,舞步依然娴熟动人,丝毫不输后辈。

前辈情深动人,后辈感慨良多。章子怡现场大赞吴太太,“我们在现场拍戏,就看到吴太太始终陪在导演身边,默默无闻地支持

着导演。也让我想起自己的爸妈,他们的感情也很好……”

章子怡,你会做吴太太这样默默支撑爱人的女人么?“我现在为演艺事业努力和奋斗,这是一种快乐。当然,我觉得女人需要有一个幸福的家庭。如果命运到了那一站,需要自己停下来,那就歇一下吧。顺其自然。”

南音

